11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2011 17:47:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2011 19:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207300/answer/207301




9T0 MOXKeT OLITh IPaKTU4YeCKH i060e 3aboeBaHe SUYKa, He UCKITIOUEHB U IPYrue BapuaHTH
HaMpuUMep, TPOCTATUT, KOPEITKOBHHM CUHAPOM, I'PhIXKaA U T. 1. [IJ1s1 yTOUHEHUsT HeOXOIUMbI OCMOTP U
o0cremoBaHue yPOJIOrOM, HEBPOJIOTOM U XUPYPIOM.



